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Ficha Técnica 
Produto: Cola PU Flexfloor Componente “A / B” 

Cola PU Flexfloor é um adesivo bicomponente à base de poliuretano, desenvolvido 

para assentar e pisos de madeira, parquet e carpete de madeira sobre contrapiso de 

concreto, de excelente adesão e de cura rápida. Por não possuir água em sua fórmula, 

não desestabiliza o teor de umidade de madeiras previamente secas. 

Características do Produto 

Componente A  

Composição Química: Poliol Natural, Cargas Minerais e Aditivos. 
Aparência:                 Líquido Viscoso Branco 
Viscosidade sp7 2 rpm          400.000 – 600.000 cps 
Viscosidade sp7 20 rpm        80.000 – 100.000 cps 
Índice de Tixotropia  4 - 6 
Densidade a 25ºC (g/cm³):  1,55 - 1,65 
Teor de Sólidos (%)  99,8 - 100 

 

Componente B  

Composição Química: Isocianatos Polifuncionais 
Aparência:                              Líquido Marrom 
Densidade:                                  a 25ºC 1,10 - 1,15 
Viscosidade: sp3 20rpm 150 - 250cps 

 

Relação de mistura  

86 partes do Componente A / 14 partes do componente B 

Pot-life a 25°C e URA* a 65% - 35 a 40 minutos. 
Rendimento estimado – 1,1 a 1,3 superfícies muito rugosas 
poderá variar entre 1,3 a 1,8 kg/m 
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Recomendações e cuidados na utilização 

Verificação das condições de uso 

 

1. É de extrema importância, antes de iniciar o trabalho de colocação do piso, 

verificar as condições existentes no local, tanto em relação à madeira como em 

relação ao contrapiso de concreto, de forma que não comprometa a qualidade 

do trabalho a ser executado. Quanto à madeira, o teor de umidade 

normalmente especificado pelo fabricante do piso- deve estar entre 8% e 15%. 

Com relação ao contrapiso, verificar inicialmente se ele é novo ou se o piso de 

madeira será aplicado em substituição a outro tipo de acabamento 

anteriormente existente, pois para cada situação diferentes procedimentos 

deverão ser adotados. 

2. Em caso de contrapiso novo, verificar se ele está perfeitamente curado 

(mínimo de 30 dias), qual a composição e espessura da massa empregada, a 

qual deve ter sido preparada com cimento e areia média peneirada na 

proporção de uma (1) parte de cimento para três (3) partes de areia, com 

espessura mínima de 3 cm, sem adição de nenhum outro tipo de produto (ex: 

impermeabilizantes ou fortificantes), os quais podem prejudicar a aderência do 

adesivo na massa. Constatando a presença de outros produtos, recomenda-se 

refazer o contrapiso, conforme especificado. 

3. Na substituição de acabamento anterior por piso de madeira, além de verificar 

a composição da massa, conforme item 2 deve ser removido do contrapiso 

qualquer outro produto que tenha sido originalmente empregado (ex: cola para 

carpete, piso vinílico etc.), caso não seja possível fazer esta remoção, proceder 

conforme item 2. 

4. O contrapiso deve estar perfeitamente limpo e seco, para não prejudicar a 

aderência do adesivo ao contrapiso; a limpeza deve ser realizada por 

aspiração. Caso seja necessário lavar o local, aguardar até que esteja 

perfeitamente seco para iniciar a colocação do piso. 

5. As propriedades típicas do adesivo Cola PU Flexfloor, serão obtidas se este for 

aplicado diretamente sobre o concreto; qualquer outro material que venha a ser 

aplicado sobre o contrapiso como, por exemplo, mistura de cimento e PVA 

(cola branca) – pode comprometer a colocação do piso, uma vez que esta 

combinação não proporciona uma resistência e aderência satisfatória sobre o 

concreto. 
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6. Cola PU Flexfloor deve ser aplicado sobre o contrapiso seco, pois a umidade 

interfere na reação, não deixando ocorrer à cura completa. do produto e 

prejudicando a colagem; a presença ou não de umidade pode ser verificada de 

forma bastante simples, bastando para tanto estender sobre o contrapiso um 

filme plástico de aproximadamente 1 m² e aguardar por 48 hs. Havendo 

acúmulo de gotículas de água no plástico ou mancha de umidade no 

contrapiso, este estará úmido. Nos casos em que as condições gerais da 

construção permitam supor a ocorrência de umidade ascendente, recomenda-

se a aplicação do Impermeabilizante que tem a mesma base química e é 

totalmente compatível com o adesivo. 

 

 

INSTRUÇÕES PARA APLICAÇÃO 
1. Certifique-se de estar usando luvas de látex ou creme protetor para evitar o 

contato com a pele. 

2. Acrescentar todo o conteúdo da embalagem do Cola PU Flexfloor (componente 

B) à embalagem do Cola PU Flexfloor (componente A) e misture até que o 

material esteja homogêneo; a agitação mecânica agiliza o processo de mistura 

dos produtos. Para este fim, uma haste metálica em forma de misturador, 

adaptável a furadeira elétrica, acompanha o produto. Atenção: Verifique se a 

furadeira está desconectada da rede elétrica antes de adaptar a haste metálica 

ao mandril da furadeira. Acionar o equipamento somente após a imersão na 

mistura, para que o produto não seja expelido para fora do recipiente. 

3. Para misturar quantidades menores do que as fornecidas nas embalagens 

padrão utilize sempre a proporção de 86 partes do componente A para 14 

partes do componente B, em peso. A mistura incorreta (proporção errada) ou 

imperfeita (não homogênea) prejudica a cura do adesivo e compromete o 

resultado da colagem 

4. Para misturar quantidades menores do que as fornecidas nas embalagens 

padrão, utilize sempre a proporção de 86 partes do componente A para 14 

partes do componente B, em peso. A mistura incorreta (proporção errada) ou 

imperfeita (não homogênea) prejudica a cura do adesivo e compromete o 

resultado da colagem. 

5. O tempo útil para manuseio do produto (pot-life), após a mistura, é de 

aproximadamente 35 minutos a 25ºC, este tempo será menor para 

temperaturas mais altas e maiores para temperaturas mais baixas. Após o pot-

life o adesivo não pode mais ser aplicado e as peças coladas não devem ser 

removidas. 

6. Cola PU Flexfloor pode ser aplicado diretamente sobre o contrapiso com o 

auxílio de uma espátula dentada ou no verso do piso em forma de filete, 

assegurando o adequado contato entre o adesivo e a madeira. Para se obter 

um bom resultado é preciso haver uma área de contato de no mínimo 
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7. 75% entre a madeira e o piso. Eventuais excessos de adesivo devem ser 

limpos o mais breve possível, ainda durante o tempo de pot-life, com estopa e 

uso do produto SOLVENTE. O rendimento do produto é de 1000 a 1300 gr/ m², 

podendo variar de acordo com o tipo de aplicação e as condições das 

superfícies a serem aplicadas. 

8. Deve-se evitar o contato de Cola PU Flexfloor (componente A e B) com água. 

 

EMBALAGENS E VALIDADE 

Cola PU Flexfloor é apresentado em caixas com 3 conjuntos de 5 kg cada, totalizando 

15 kg; contendo em cada caixa espátula, misturador e um par de luvas de proteção. A 

embalagem do componente A apresenta-se em galões com 4.3 kg e a embalagem do 

componente B apresentam-se em frascos plásticos com 0,7 kg, ambos devem ser 

armazenados em local seco e arejados. Seguindo as instruções de armazenamento, 

conforme indicado acima, o produto tem validade de 12 meses, a partir da data de 

fabricação. 

PRECAUÇÕES 

Cola PU Flexfloor não é inflamável. 

Utilizar em local ventilado. 

Em caso de contato com a pele, lavar com água e sabão. Em contato com os olhos, 

lavar com bastante água. Se ingerido, não provocar vômito e procurar auxílio médico. 

Manter o produto fora do alcance de crianças e animais domésticos. 

ARMAZENAMENTO 

Ao armazenar verifique se ele não se encontra exposto aos raios solares. Armazenar 

em local seco e arejado com temperatura entre 5ºC e 30ºC. 

A estabilidade do produto é mais bem preservada quando ele é mantido em sua 

embalagem original e fechado. 

 

 

 

 


